


ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 22 DE OUTUBRO DE 2024. 

	[bookmark: _GoBack]Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e oito minutos, para a realização da trigésima terceira sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, Vice-Presidente, sendo secretários os vereadores Diego Fabiano de Oliveira e Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio, ausente o vereador José Antonio Rodrigues com justificativa. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em seguida, foi feita nova verificação de presença, constando os mesmos vereadores. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação das seguintes proposituras: Substitutivo ao Projeto de Lei nº 34/2024, do vereador José Antonio Rodrigues, que estabelece a Política Municipal de Combate à Violência Escolar no Município de Cordeirópolis. Projeto de Lei nº 39/2024, do vereador José Antonio Rodrigues, que institui, no Município de Cordeirópolis, o Dia Municipal do Imigrante Italiano e dá outras providências. Em virtude da ausência do autor das proposituras, foi proposto pelo vereador Anderson Hespanhol e aprovado pela unanimidade dos votantes o adiamento de discussão destes projetos por uma sessão. Projeto de Resolução nº 5/2024, da Mesa Diretora, que altera o Regimento Interno para dispor sobre a criação da Comissão Permanente de Políticas Sociais (CPPS) e dá outras providências. Em discussão, Diego Fabiano disse que o projeto segue uma norma do STF para criar uma nova comissão, devido a apontamentos. Carlos Barbosa fez sua saudação habitual, dizendo que este projeto irá permitir a criação de políticas sociais em benefício da população nas áreas da Saúde, Educação e Meio Ambiente, permitindo melhorias constantes na cidade através de novas políticas a serem implementadas. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde foi inicialmente deliberada a ata da 32ª sessão ordinária, realizada no último dia 15, sendo aprovada com sete votos favoráveis em votação eletrônica. Foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei Complementar nº 20/2024, do Executivo Municipal, que altera dispositivo da Lei Complementar nº 177/2011 (Plano Diretor), incluído os §§ 13 e 14 no art. 9º, modificação de trecho da caixa viária da Estrada Municipal Pedro Zanetti (COR-142), constante do Anexo IV, conforme especifica. Foram recebidas as seguintes Indicações: nº 580 e 581/2024, do vereador Carlos Aparecido Barbosa, que solicita troca dos bancos de cimento na Praça Santo Olivato, situada na Avenida Carlos Hespanhol, no Jardim Bela Vista e tapa-buraco na Rua Augusto Paiola, no Jardim Paraíso; nº 582/2024, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita implantação de travessia elevada ou redutor de velocidade na Estrada Municipal do Barro Preto (COR-020); nº 583 a 585/2024, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita mutirão de capinação e limpeza na Praça Padre Antonio Rodrigues de Miranda, situada na Rua José Firmino, no Jardim São Francisco, bem como nos bairros Jardim São Luiz e Jardim do Bosque. Não houve inscritos para a Tribuna Livre. Aberto o prazo para inscrição na Explicação Pessoal, onde não houve inscritos. O Sr. Vice-Presidente registrou a presença do vereador eleito Rozimar no plenário. Carlos Barbosa disse que ontem esteve numa noite especial na comemoração dos 50 anos do Rotary Club de Cordeirópolis, onde estiveram muitos dos fundadores, sendo que dezesseis já são falecidos, uma noite muito agradável, onde foi exposto pelo Presidente um relatório sobre o trabalho realizado neste período; como está há 39 anos neste clube de serviços, cumprimentou o presidente do Rotary Club pelo evento, mostrando o trabalho desta entidade que há 50 anos procurando “dar de si antes de pensar em si” e ajudando as pessoas. Cumprimentou o Rotary Club em nome da Câmara, pelos 50 anos prestando serviços à comunidade. O Vice-Presidente citou alguns dos membros e elogiou pelo trabalho em busca de uma sociedade melhor. Registrou a presença de algumas pessoas no Plenário. Informou que haverá audiência pública sobre os Projetos de Lei Complementar nº 19 e 20/2024 na próxima quinta, às 19 horas e que as correspondências dos vereadores são enviadas por correio eletrônico durante a semana. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 29, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, 
Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.  
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